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Директору МКОУ СОШ №2

г. Суровикино

Суровикинского района

Волгоградской обл.

Серебряковой Е.А.

ул. Советская, д. 144а, 

г.Суровикино,

Суровикинский район,  

Волгоградская область, 404415
от 18.05.2020 №21-36-2020
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений

законодательства об образовании
Прокуратурой Суровикинского района проведена проверка исполнения законодательства образовательными организациями требований федерального законодательства об образовании.
Согласно ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон № 273-ФЗ), образовательная организация обладает самостоятельностью, в том числе в осуществлении образовательной, административной, финансово-экономической деятельности.
К компетенции образовательной организации относится, в том числе обеспечение создания и ведения официального сайта образовательной организации в сети «Интернет».

В соответствии с п. 7 данной статьи, образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке, в том числе за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции.

Согласно ч.1 ст. 29 Закона № 273-ФЗ, образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

Пунктом 1 ч.2 ст. 29 названного Закона № 273-ФЗ определен перечень информации, подлежащий раскрытию образовательной организации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 №582 утверждены Правила размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации (далее – Правила).
Согласно п.1 Правил, Настоящие Правила определяют порядок размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее соответственно - официальный сайт, сеть «Интернет») и обновления информации об образовательной организации, за исключением сведений, составляющих государственную и иную охраняемую законом тайну, в целях обеспечения открытости и доступности указанной информации.

В соответствии с п. 8 Правил, информация, указанная в пунктах 3 - 5 настоящих Правил, размещается на официальном сайте в текстовой и (или) табличной формах, а также в форме копий документов в соответствии с требованиями к структуре официального сайта и формату представления информации, установленными Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

В соответствии с указанным пунктом Правил, Приказом Рособрнадзора от 29.05.2014 №785 утверждены Требования к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации (далее – Требования).

Пунктами 2-3 Требований определено, что сайт образовательной организации должен иметь определенную структуру, а именно – на нем должен быть создан специальный раздел «Сведения об образовательной организации», который должен содержать подразделы: «основные сведения», «структура и органы управления образовательной организацией», «документы», «образование», «образовательные стандарты», «руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав», «материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса», «стипендии и иные виды материальной поддержки», «платные образовательные услуги», «финансово-хозяйственная деятельность», «вакантные места для приема (перевода)».

Проведенной проверкой установлено, что МКОУ СОШ №2 г.Суровикино  имеет официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://sovetskaya144.my1.ru/ .
По результатам проверки установлено, что на указанном официальном сайте сформирован специальный раздел «Сведения об образовательной организации». 
Прокуратурой района установлены нарушения требований к структуре и содержанию официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

При проверке подраздела «Структура и органы управления образовательной организацией» установлено, что  главная страница подраздела не содержит информации о полной структуре и об органах управления образовательной организации, в том числе о наименовании структурного подразделения, фамилии, имени, отчестве и должности руководителя структурного подразделения.
Подраздел «Документы» не содержит копии локальных нормативных актов, предусмотренных ч. 2 ст. 30 Закона № 273-ФЗ, копии плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации (бюджетных смет), отчетов о результатах самообследования, а также отчетов об исполнении предписаний органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования.

В подразделе «Образование» отсутствует информация об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы), о календарном учебном графике с приложением его копии.

При проверке подраздела «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» установлено, что главная страница содержит неактуальную информацию о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы,  занимаемой должности, преподаваемых дисциплинах, ученой степени, ученом звании, наименовании направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии), общий стаж работы, стаж работы по специальности. Сведения о персональном составе педагогических работников указаны по состоянию на 2017 год.
Подраздел «Финансово-хозяйственная деятельность» не содержит информацию об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц, о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года.

Также установлено, что подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» отсутствует информация о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, об обеспечении доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, а также не содержит информации о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности в части наличия оборудованной библиотеки для учащихся.
Таким образом, образовательным учреждением нарушены положения ст.29 Закона № 273-ФЗ,п.8 Правил, п.2,п.3. Требований.
Выявленные нарушения препятствуют формированию информационной открытости сферы образования, возникли по причине безразличного отношения подчиненных сотрудников к требованиям законодательства и требуют принятия Вами управленческих решений.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», 

Т Р Е Б У Ю:
1. Рассмотреть настоящее представление с участием сотрудника прокуратуры района и принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений законодательства, причин и условий, им способствующих.

2. Рассмотреть вопрос о привлечении виновных лиц к предусмотренной законом дисциплинарной ответственности.

3. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в установленный законом месячный срок.

И.о. прокурора Суровикинского района

советник юстиции                                                                                  С.С. Старунов
